



మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డిని పరామర్శిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి

ప్రశాంత్ రెడ్డికి సీఎం కేసీఆర్, అల్లోల పరామర్శ

నిర్వహణ అక్టోబర్ 13 : రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి తల్లి మంజులమ్మ అనారోగ్యంతో గురువారం మృతి చెందారు. కాగా, సీఎం కేసీఆర్ తో కలిసి మంత్రి మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి శుక్రవారం మంజులమ్మ పార్శ్వాద దేహానికి పుష్పాంజలి ఘటించారు. నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, మనోధైర్యం నింపారు. అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్నారు.



నాయకులు, కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గడ్డిగారి విఠల్ రెడ్డి

భారీ మెజార్టీ అందించాలి

- ముఖ్యోపాధ్యక్షులతో విఠల్ రెడ్డి
- పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులతో సమావేశం

బైసా, అక్టోబర్ 13 : రాష్ట్ర ఏర్పడి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తొమ్మిది దేండ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, రానున్న

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజార్టీని అందించాలని ముఖ్యోపాధ్యక్షుల గడ్డిగారి విఠల్ రెడ్డి ప్రజలను కోరారు. పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం కార్యకర్తలు, పార్టీ నాయకులతో మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ గెలుపును కృషి చేయాలన్నారు. మరో

సారి అవకాశం ఇచ్చి, మరింత అభివృద్ధికి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈయన వెంట నాయకులు దత్తు, నరేందర్, భోజరాం, ఊష నోల్ల రెడ్డి, ప్రకాష్, అబ్దుల్ గఫూర్, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులున్నారు.



ఉత్సాహంగా.. ఫ్రెషర్స్ డే

■ ఆదిలాబాద్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు..

■ ఆడిపాడిన విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఫ్రెషర్స్ డే, ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా నిర్వహించిన ఫ్రెషర్స్ డే వేడుక విద్యార్థుల ఆటపాటలతో ఉత్సాహంగా సాగింది. నృత్య ప్రదర్శన ఆహూతులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నది. విద్యార్థుల కేరింతలతో కళాశాల ప్రాంగణం మార్మోగింది. అంతకుముందు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎం శ్రీనివాస్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ముందస్తు బతుకమ్మ సంబురాల్లో అధ్యాపకులు బతుకమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. బతుకమ్మ పాటలపై విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు నృత్యం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు సంతోషకుమార్, అనిత, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నృత్యం చేస్తున్న విద్యార్థినులు

బతుకమ్మలతో విద్యార్థినులు, ఉపాధ్యాయులు, కళాశాల యాజమాన్యం

అట్టహాసంగా జోనల్ స్థాయి పోటీలు

సోన్, అక్టోబర్ 13 : సోన్ మండలం లెట్స్ పోపంపాడే గురుకుల పాఠశాలలో శుక్రవారం సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల జోనల్ స్థాయి క్రీడా పోటీలు అట్టహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల జిల్లాల్లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులకు పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ నెల 16వ తేదీ వరకు జరుగనున్న ఈ పోటీల్లో నాలుగు జిల్లాలకు చెందిన 14 గురుకులాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. దీంతో క్రీడా పండుగ వాతావరణం కనిపించింది. మొదటిరోజు తహసీల్దార్ శివ రాజ్, ఆర్సీవో అలివేలు క్రీడా జ్యోతి వెలిగించి, పోటీలు ప్రారంభించారు. వివిధ పాఠశాలల నుంచి వచ్చిన విద్యార్థులు మార్చ్ పాస్ట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్సీవో అలివేలు మాట్లాడుతూ.. చదువుతో పాటు క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకే ప్రభుత్వం జోనల్ స్థాయి క్రీడా పోటీలను నిర్వహిస్తున్నదన్నారు. క్రీడాకారులు గెలుపొట



వాలీబాల్ ఆడుతున్న క్రీడాకారులు

ములు పక్కపెట్టి క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటాలని సూచించారు. క్రీడాకారులు ఈ పోటీలను విజయవంతంగా ముగించుకొని వెళ్లాలని సూచించారు.

వివిధ విభాగాల్లో పోటీలు..

మొదటిరోజు కబడ్డీ, బోబో, అడ్డెటిక్, వాలీబాల్, టెన్నికాయ్ట్, వివిధ పోటీలను నిర్వహించారు. జోనల్ స్థాయిలో గెలుపొందిన క్రీడాకారు

లను రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక చేయనున్నట్లు పాఠశాల నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. అంతకుముందు క్రీడా పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఓ పీఎస్ సుమలత, ప్రిన్సిపాల్ సరస్వతి, రిజిస్ట్రార్ సోన్-ఆర్డినేటర్ నీరజ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రేమలత, పీఠాధిపతి, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోధ్ అభ్యర్థిని కలిసిన నాయకులు

బోధ్, అక్టోబర్ 13 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ బోధ్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ ను శుక్రవారం మండలంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. నేరడిగోండలోని ఆయన నివాసానికి వెళ్లి, శాలువాతో సత్కరించారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తామన్నారు. ఇంటింటికీ తిరిగి కారు గుర్తుకు ఓటేసి గెలిపించాలని కోరతామని తెలిపారు. కలిసిన వారిలో ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, మాజీ సర్పంచులు, వార్డుల సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

భాగవత సప్తాహాలో..

గుర్రాలతండాలో నిర్వహిస్తున్న భాగవత సప్తాహ కార్యక్రమంలో బోధ్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్, మాజీ ఎంపీ గోడం నగేశ్ పాల్గొన్నారు. యశస్వీ శ్రీసంత్ దక్షిణ మహారాజ్ ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. మహారాజ్ ప్రవచనాలను అను

సరిచాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక భావన అలవర్చుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరకలు..

గుడిహత్నూర్, అక్టోబర్ 13 : గుడిహత్నూర్ మండలం ఇక్సోగూడ(గురుజ) గ్రామానికి చెందిన ఆదివాసులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ అధ్యక్షులలో పార్టీలో చేరారు. నేరడిగోండలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం ఆదివాసులకు అనిల్ జాదవ్ గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను మరువేలమని పేర్కొన్నారు. అనిల్ జాదవ్ వెంటే ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు జీ తిరుమల్ గౌడ్, మండల నాయకులు వెంకట్ రామ్, రాహుల్ ముండే తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోధ్ : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ తో మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు



ఆర్జీయూకేటీ అతిథి ఆధ్యాపకులకు డాక్టరేట్

బాసర, అక్టోబర్ 13 : బాసర ఆర్జీయూకేటీలో అతిథి ఆధ్యాపకులుగా బని చేస్తున్న డాక్టర్ భూక్యారవి కుమార్, రత్నకిషోర్ కు ఉస్మానియా

యునివర్సిటీ నుంచి డాక్టరేట్ దక్కింది. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ సతీశ్ కుమార్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఏడాది ముగ్గురికి డాక్టరేట్ రావడం విశేషమని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారిని డైరెక్టర్ అభినందించారు.

ఆధ్యాపకుడికి డాక్టరేట్ అందజేస్తున్న డైరెక్టర్ సతీశ్ కుమార్